

Неделя Кинеля

№ 39 (1078)
29 сентября 2018 г.

газета выходного дня

КИНЕЛЯ



12+



стр. 2

Визит китайской делегации: продолжение сотрудничества



стр. 3

Поселок Усть-Кинельский отметил свой 123-й день рождения



стр. 4

Актуальные темы муниципального родительского собрания



стр. 5

Возраст - не годы, а состояние души



В рамках текущей поездки китайская делегация, в которую на этот раз вошли члены администраций муниципальных образований китайской провинции, встретилась с руководителями ведущих отделов администрации городского округа Кинель, представителями деловых кругов, членами общественных организаций и молодежным активом. Все общение проходило через переводчика.

ПОКЛОНИЛИСЬ РАТНОМУ ПОДВИГУ

Программа встречи была насыщенной. Началась с посещения самого возрастного поселения городского округа - Алексеевки. Здесь гости из Поднебесной посетили знаменитый мемориал семьи Володичкиных. Внимательно послушали историю о простой русской женщине Прасковье Еремеевне Володичкиной, отправившей на фронт Великой Отечественной войны девять своих сыновей. Рассказали гостям из Китая и о людях, которые стали инициаторами создания мемориального комплекса и увековечили в камне память о Великой матери солдатской. Вместе с главой городского округа **Владимиром Александровичем Чихиревым** делегация сделала памятное фото рядом с уникальным не только в российском, но и в мировом масштабе мемориалом.

СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ ОБУЧЕНИЯ

В Китае сосредоточено большое количество промышленных производств, широко развито и сельское хозяйство. Представителей далекой страны заинтересовала аграрная тема, озвученная на встрече в Самарской государственной сельскохозяйственной академии.

Китайских партнеров встретил проректор по развитию СГСХА **Алексей Зиновьевич Брумин**. За круглым столом, который состоялся в главном корпусе академии, участники встречи обсудили основные тенденции в аграрном образовании, а также перспективы развития российско-китайских отношений в сфере агропромышленного комплекса. Речь шла и об обмене студентами аграрных вузов.

Далее гости познакомились с факультетом биотехнологий и ветеринарной медицины, экскурсию по нему провел декан отделения **Владимир Владимирович Зайцев**. Китайцы посетили анатомический музей имени О. П. Стуловой, созданный руками студентов и преподавателей. Свои впечатления члены китайской делегации записали в книгу для гостей.

ДРУЖИТЬ СТРАНАМИ

Основную часть программы визита китайской делегации

ВИЗИТ

За дружбу народов

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСЕТИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ОБЩЕСТВА ДРУЖБЫ С ЗАРУБЕЖНЫМИ СТРАНАМИ ПРОВИНЦИИ ХЭНАНЬ

Дружественные отношения между городами Кинель и Сюйчан сложились еще в 2004 году во время визита представителей Самарской области в китайскую провинцию Хэнань. Тогда глава местного самоуправления города Кинель **Валентин Петрович Тарасов**, вошедший в состав дружеской миссии, подписал Соглашение о партнерстве и сотрудничестве с китайской стороны. За четырнадцать лет представители китайской провинции несколько раз посещали наш округ. В 2013 году главы городов Кинель и Сюйчан подписали двухстороннее Соглашение о создании статуса городов-побратимов.



Во время экскурсии по СЛК, иностранные партнеры отметили логистическую привлекательность города.



Юные кинельцы вручили всем членам китайской группы подарки, сделанные своими руками.

заняло посещение городских объектов. В Кинель группа приехала около шести часов вечера, но это не помешало сделать несколько остановок в разных частях города.

В детском саду «Город Детства» заведующая дошкольным учреждением **Надежда Владимировна Кузьминова** встретила гостей по китайскому этикету, принятому на официальных встречах - поклоном и приветствием: «Нихао!». Акцент к традициям их родной страны не остался незамеченным иностранцами. Обычно сосредоточенные китайцы не сдержали улыбок.

В детском саду посетили несколько творческих экспозиций. Внимание привлекла выставка, посвященная космонавтике. Роботы, высадка человека на луну - гости с удовольствием фотографировали детские работы. Тронуло внутреннее оформление детского сада, выполненное в патриотическом стиле: русская изба и печь, ростовые куклы в национальных одеждах. У макета Вечного огня несколько раз прозвучало по-русски: «Вечный огонь».

В актовом зале воспитанники детского сада исполнили несколько песен о кинельском крае и родной стране. В силу языкового барьера гости не могли понять точный смысл песен, но слова

«Россия», «Кинель» и «мама» не требовали перевода. Дошколята попросили делегацию передать видеописьмо в детский сад на их Родине. Эту запись дети сделали для китайских друзей.

ПО «ШЕЛКОВОМУ ПУТИ»

Следующую остановку иностранцы сделали в одном из крупнейших логистических комплексов Приволжского федерального округа, складские терминалы которого расположены на территории Кинеля. По предложению генерального директора Средневолжской логистической компании **Александра Владимировича Зиновьева** китайская делегация осмотрела железнодорожную контейнерную площадку.

Руководитель рассказал об основных принципах работы логистического комплекса, складских возможностях, объемах и мощностях производства. Интересно, что логистическая компания имеет опыт сотрудничества с производителями КНР. Речь идет о взаимных контейнерных перевозках - в Китай из России и обратно.

А. В. Зиновьев и представители администрации провинции Хэнань выразили уверенность, что достигнутые взаимоотношения будут развиваться и дальше. Отметим логистиче-

скую привлекательность Кинеля благодаря наличию в городе крупной железнодорожной сортировочной станции.

«У ВАС ВЕЛИКОЕ ПРОШЛОЕ»

Китайцы любят все фотографировать. Последующая экскурсия по главной улице города, кажется, полностью удовлетворила эту их страсть. Сопровождал гостей заместитель главы городского округа Кинель по ЖКХ **Сергей Николаевич Федотов**.

Знакомство с городскими достопримечательностями началось с памятника воинам-черноморцам у школы № 11. Затем группа прогулялась по пешеходной зоне на улице Маяковского. В парке Победы внимание китайских гостей привлек памятник кинельчанам, павшим в годы Великой Отечественной войны. «У вас великое прошлое. Вы по праву гордитесь своей страной!», - переводчик передал слова и эмоции членов китайской делегации.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Официальная часть визита представителей сюйчанского и кинельского муниципалитетов прошла в зале заседаний администрации округа. Участие во встрече приняли депутаты, руководители отделов администрации, предприниматели, представители научного со-

общества, члены общественности городского округа. Как выяснилось, некоторые из них уже не первый раз встречают китайских представителей. Так, например, **Нелли Кирилловна Русанова** была участницей самой первой встречи иностранной делегации.

В ходе небольшой видеопрезентации гости познакомились с историей Кинеля и проектах, реализуемых на его территориях. В свою очередь китайская делегация рассказала о провинции Хэнань. По окончании диалога стороны обменялись подарками и сувенирами.

Корреспонденты нашей газеты сопровождали китайскую делегацию на протяжении всего визита по городскому округу. На прощание мы поинтересовались, с какими эмоциями гости покидают наш город. «Многие в Китае хорошо знают историю СССР, - рассказал нам один из представителей группы, на русский манер назвавший себя Александр. - Это действительно великая держава. Мы рады, что сегодня наши президенты так хорошо общаются друг с другом. У нас столько общих планов и проектов. Мы надеемся на сотрудничество и дружбу между нашими народами».

Над материалом работали
Мария КОШЕЛОВА,
Елена ВАСИНА.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 25 сентября 2018 года № 2575

О начале отопительного сезона 2018-2019 г.г.
на территории городского округа Кинель Самарской области

В связи с осенним похолоданием, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Руководителям предприятий, учреждений независимо от форм собственности, имеющим на балансе котельное хозяйство, произвести подключение теплоисточников с 01.10.2018 года.

В течение 3-х суток с начала отопительного сезона произвести подключение объектов социальной сферы (детские сады, больницы, школы и другие учреждения образования, здравоохранения).

В течение 5 суток с начала отопительного сезона произвести подключение жилых домов и прочих объектов.

2. Филиалу «Кинельгоргаз» ООО «СВГК» (Е. М. Афанасьев) обеспечить подачу газа в котельные городского округа.

В. А. ЧИХИРЕВ,
Глава городского округа Кинель Самарской области.

ОФИЦИАЛЬНО

ГУБЕРНАТОР САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
Д. И. АЗАРОВ

Дорогие земляки!

В первый день октября Самарская область вместе со всей страной отмечает День пожилых людей.

Это еще раз напоминает о том, как много сделали для нас, нашей губернии и всей России представители старшего поколения - бабушки и дедушки, отцы и матери, учителя и наставники.

Дорогие ветераны! Мы бесконечно благодарны вам за подвиг в годы Великой Отечественной войны, самоотверженный труд по восстановлению страны, укреплению ее экономического потенциала, за целеустремленность, мужество и родительскую заботу, которые позволили создать основу сегодняшней жизни и благополучия наших семей.

Вы честно трудились, воспитывали детей, радовались общим успехам, верили в светлое будущее и делали все для того, чтобы оно наступило. Наша задача - сохранить и преумножить плоды вашего труда, воспитать достойных продолжателей ваших созидательных дел.

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил: «Наш нравственный долг - всемерно поддержать старшее поколение, которое внесло огромный вклад в развитие страны. У пожилых людей должны быть достойные условия для активного, здорового долголетия». Правительство региона ведет системную работу в этом направлении. Каждый из нас должен сделать так, чтобы люди серебряного возраста чувствовали свою востребованность, всегда были окружены вниманием и душевным теплом.

России, Самарской области очень нужны ваши знания, огромный жизненный и профессиональный опыт, человечность и глубокое понимание преемственности истории, помогающее сохранить живую связь поколений.

Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки и друзья! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и всего самого доброго!

ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ
В. А. ЧИХИРЕВ

Уважаемые жители старшего поколения, ветераны войны и труда городского округа Кинель!

Искренне поздравляю вас с Международным праздником - Днем пожилых людей!

Эта дата - не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам - нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего городского округа, за многолетний добросовестный труд.

За вашими плечами долгая жизнь. Вы являете собой связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Ваша неравнодушная жизненная позиция, честное отношение к труду и настоящая любовь к родной земле - это образец для всех поколений кинельцев. Именно у вас мы учимся патриотизму, умению сохранять оптимизм, к вам приходим за советом в трудную минуту. Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! Пусть вас окружает тепло и забота близких людей, пусть радуют вас своими успехами дети и внуки. Будьте здоровы, живите долго и счастливо!

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КИНЕЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ
ВОЙНЫ, ТРУДА, ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
А. Г. СЛЕЗКО

Уважаемые ветераны!

В день пожилого человека мы выражаем благодарность и признательность нашему старшему поколению.

Сегодня представители старшего поколения кинельцев успешно возглавляют общественные организации, ведут активный образ жизни, занимаются спортом и участвуют в различных общегородских мероприятиях.

Люди, за плечами которых мудрость прожитых лет, являются хранителями традиций, показывают пример патриотизма, самоотверженного труда ради будущего своих детей и внуков. Они - живая история прошедших лет, источник мудрости.

В Международный День пожилых людей примите слова искренней признательности за многолетний добросовестный труд, за жизненный опыт, за терпение и выдержку.

Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни! И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Гордиться прошлым и верить в будущее

22 СЕНТЯБРЯ УСТЬ-КИНЕЛЬЦЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПОСЕЛКА

Традиция ежегодно отмечать дни рождения своей малой Родины - будь то город Кинель или его поселки - давно и прочно вошла в календарь муниципальных праздников. Осень богата на таких именинников. Одновременно в сентябре народные торжества прошли в академгородке и поселке Лебедь, следом эстафету приняла Алексеевка.

«Мы гордимся прошлым и верим в будущее!» - лейтмотив праздника усть-кинельцев.

Торжество открыли самые юные артисты. На сцене, сменяя друг друга, пели и танцевали воспитанники поселковых детских садов, школы и творческие коллективы. Ни минуты для скуки - детвору вовлекли в игры анимационные Тролли. С широко открытыми глазами малыши смотрели показательные выступления «волшебников» в физико-химическом шоу. Удивляться было чему.

В семь часов вечера началась официальная часть праздника. К этому времени на площади Ленина собрались и стар, и млад. Каждый житель, каждая семья в отдельности - вместе большая семья земляков. Наш родной поселок, как человек, своеобразен и неповторим. У Усть-Кинельского свое лицо, свой характер, своя судьба. Внешний вид и духовный облик поселка, как и человеческий индивидуум, зависят от «времени и места рождения», от «биографии». В день рождения вспомнили главные вехи становления академгородка. Точка отсчета - вторая половина XIX столетия. Тогда во время строительства Самаро-Златоустовской железной дороги здесь зародился поселок, как жилище и база строителей железнодорожного моста через реку Кинель. В 1895 году началось строительство сельскохозяйственного училища с 6-летним курсом обучения, которое народ называл «кинельская земледелка». Этот год взят за основу летоисчисления.

Итак, сегодня поселку Усть-Кинельский исполнилось 123 года. Сейчас в нем проживает более 11-ти тысяч человек. В своем поздравлении глава городского округа Владимир Александрович Чихирев отметил достижения поселка - Центра агронауки - и вручил награды самым достойным усть-кинельцам. Почетным знаком «За заслуги перед городским округом Кинель» на-



О НАГРАЖДЕНИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Главы городского округа Кинель
от 19 сентября 2018 года № 30

В связи с празднованием Дня поселка городского типа Усть-Кинельский, ПОСТАНОВЛЯЮ:

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни поселка Усть-Кинельский наградить Почетной грамотой Главы городского округа Кинель Самарской области:

ТИТОВА Андрея Юрьевича,
АКИШИНУ Елену Михайловну,
ПЛОТНИКОВА Юрия Алексеевича,
КОРНИЛОВА Александра Петровича.

В. А. ЧИХИРЕВ,
Глава городского округа Кинель.

гражден **Олег Владимирович Матвеев**, благодарственные письма и ценные подарки вручены **Андрею Юрьевичу Титову, Юрию Алексеевичу Плотникову, Елене Михайловне Акишиной, Александру Петровичу Корнилову.**

В современный облик поселка Усть-Кинельский вложен труд многих его жителей. В Самарской сельскохозяйственной академии, Поволжской машиноиспытательной станции и Поволжском институте селекции и семеноводства трудятся люди, создавая славу и научное будущее поселка. И в этот праздничный день звучали в их адрес слова признательности и благодарности.

На стелле при въезде в поселок центральное место занимает Доска Почета. Ежегодно на Общественном совете утверждаются шестнадцать кандидатур самых достойных усть-кинельцев, чьи портреты будут помещены на Почетную Доску. Руководителем Усть-Кинельского территориального управления **Сергей Валентинович Козлов** наградил почетными грамотами «За

плодотворную профессиональную деятельность, многолетний добросовестный труд и значительный вклад в становление и развитие поселка» участников Великой Отечественной войны **Николая Николаевича Сесорова, Александра Арсентьевича Правдина;** председателя Совета ветеранов **Ивана Михайловича Турчина** и **Биккину Земфиру Ямиловну**, много лет возглавляющую группу «Поиск», а также ветеранов труда и передовиков производства.

Сельхозакадемия и поселок для многих стали знаковыми в их биографии. Лучшие выпускники прославили городскую округу, они возглавляют ведущие предприятия и учреждения Самарской области и страны.

День рождения - это праздник широкий, веселый, яркий. Таким его постарались сделать поселковые артисты и музыкальная группа M-STYLE.

И грянул праздничный салют. Перевернута еще одна страница истории моей и вашей малой Родины.

Нина БУХВАЛОВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

Задание
для родителей

В Образовательном центре «Лидер» прошло муниципальное родительское собрание. Учителя из школ городского округа Кинель и Кинельского района и представители родительских комитетов обсудили возможности окружной системы дополнительного образования детей. Отдельным вопросом повестки дня была выделена тема о мерах по предотвращению Интернет-угроз для детей и подростков.

Руководители и специалисты организаций дополнительного образования познакомили собравшихся с возможностями своих учреждений, рассказали о достижениях обучающихся в них детей и подростков. Результаты действительно высоки - ежегодно юные спортсмены, а также музыканты, вокалисты и танцоры занимают призовые места, становятся победителями в состязаниях и лауреатами в конкурсах не только областного, но всероссийского и международного уровней.

Однако, поблагодарив своих коллег за творческую подготовку и представленные видео-презентации, руководитель Кинельского управления образования Сергей Юрьевич Полищук обратил внимание на существенный пробел - отсутствие таких важных направлений в дополнительном образовании детей, как естественно-научное и техническое творчество.



Обсуждаемые на муниципальном собрании темы заинтересовали и педагогов, и родителей.

Педагоги уже озабочены озвученной проблемой, этот вопрос поднимался и на августовской конференции. Что касается естественно-научного направления - с этой задачей вполне смогут справиться учителя соответствующих дисциплин. А вот вопрос образования и развития отделений технической направленности упирается в кадровый дефицит. У нас практически нет специалистов, готовых работать с детьми по данной тематике. Руководитель Кинельского управления образования призвал родительские комитеты принять участие в решении проблемы, активно искать увлеченных людей с техническим образованием. Образовательные организации окажут необходимое содействие специалистам, готовым пройти квалификационные курсы. Родители и педагоги могут обращаться с любыми интересующими вопросами и предложениями через группу «Родительский комитет», созданный в мессенджере WhatsApp (Ватсап).

Ведущий специалист Кинельского управления образования Татьяна Александровна Башмакова осветила один из самых актуальных вопросов современности - Интернет-угрозы и меры противодействия им. Находясь во Всемирном пространстве, наши дети могут подвергнуться серьезным отрицательным воздействиям. И если взрослые не обращают на это внимания, не понимают или не желают понять, что происходит с ребенком, то могут пропустить тяжелые последствия от воздействия опасных сайтов.

В соцсетях идет активное привлечение детей в негативные группы, основанные на психологии ребенка в подростковый период. Если родители обнаружили интерес, втянутость ребенка в опасные группы, меры необходимо принимать незамедлительно. Решить такую проблему им самим практически невозможно. На помощь придут социальные службы. В открытом доступе в зданиях образовательных организаций, на официальном сайте органов управления образования, в соцсетях (группа «Безопасность детей в Интернете») размещены информационно-методические материалы, предназначенные для родителей и учащихся. Следует также обратиться к школьному психологу, в отделение по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Кинельский», в Центры семьи при городской администрации. В помощь родителям создан региональный социо-психологический центр - Линия помощи «Дети-онлайн». Он включен в базу единого федерального номера телефона доверия для детей, подростков и их родителей.

Пропаганда асоциальных явлений, внедрение экстремизма в молодежную среду в настоящее время приобрело очень большие масштабы и имеет опасные последствия для будущего страны. И наша общая задача - быть бдительными, противостоять этим угрозам, защитить детей.

Где заниматься детям

Структурное подразделение дополнительного образования детей «Вдохновение» ГБОУ СОШ № 11 г. Кинеля (ул. Пушкина, 29; тел.: 8(84663) 2-21-56).

Занятия ведутся по 21 программе. В объединениях художественного направления квалифицированные педагоги вводят детей в мир изобразительного искусства, основы скульптуры. Дети учатся изготавливать изделия из глины и дерева, обучаются секретам конструирования, моделирования, пошива и демонстрации одежды. Обучаются различным видам рукоделия - бисероплетению, вышивке, ковроткачеству и многим другим. А так же занимаются эстрадным вокалом, познают основы сценического мастерства.

Преподаватели социально-педагогической, естественно-научной и туристско-краеведческой направленности проводят с детьми проектно-исследовательскую, поисковую, краеведческую деятельность, изучают основы экологии, родной край,



самобытность народов, населяющих Самарскую область.

В техническом отделении занимаются изучением основ робототехники.

Физкультурно-спортивное направление представляет

Клуб славянской культуры «Добрыня». Его участники укрепляют общую физическую подготовку, овладевают приемами русского рукопашного боя, игры в лапту, изучают историю русских народных игр и забав.

Структурное подразделение Детско-юношеская спортивная школа ГБОУ СОШ № 9 г. Кинеля (ул. Южная, 41; тел.: 8(84663) 6-15-94).

ДЮСШ проводит запись на обучение детей с 7-летнего возраста в течение всего учебного года. Сегодня здесь обучается более 2 тысяч детей по 15 видам спорта. Это баскет-

бол, вольная борьба, волейбол, лыжные гонки, тяжелая и легкая атлетика, настольный теннис, пулевая стрельба, тхэквондо, футбол, шахматы, рукопашный бой. Ежегодно учащиеся

Детско-юношеской спортивной школы города Кинеля принимают участие и становятся победителями и призерами соревнований различного уровня - от городских до международных.

Структурное подразделение дополнительного образования детей «Вундеркинд» ГБОУ СОШ № 2 (пос. Усть-Кинельский, ул. Студенческая, 4; тел.: 8(84663) 46-6-78).

Сегодня в «Вундеркинде» около 750 детей занимается различными видами творческой деятельности в 20 объединениях. Спортивные направления посещают более половины всех обучающихся - это бокс, гандбол, футбол, вольная борьба, настольный теннис. Дети из секции гандбола уже четвертый год имеют возможность провести тренировки и отдохнуть на побережье Черного моря.

В объединениях художественной направленности «Веселая петелька», «Декоративная соломка», изостудии «Воображение» и других ребята творят чудеса своими руками. Для детей дошкольного возраста работает творческое объединение «Народное пение».

В 2018 году начало работу объединение технической на-



правленности. Здесь обучают основам черчения, составлению схем электрооборудования, азам инженерных наук.

С 1 сентября действует отделение робототехники. Рядом

с ребятами - мудрые и надежные педагоги дополнительного образования, многие из которых имеют высшую и первую квалификационные категории, спортивные разряды и звания.

Структурное подразделение ГБОУ СОШ № 4 пгт Алексеевка Центр дополнительного образования «Гармония» (пос. Алексеевка, ул. Невская, 35 «а»; тел.: 8(84663) 37-2-46).

Здесь ведутся занятия детей в студиях театральной, изобразительного искусства и спортивных танцев, отделениях декоративно-прикладного творчества. Любители технических наук посещают студию занимательной физики, а лирики становятся участниками клубов бардовской песни или литературного. Свою физическую форму учащиеся «Гармонии» совершенствуют в секциях легкой атлетики, волейбола и оздоровительной аэробики.



1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Здесь и сейчас

ПО ТАКОМУ ПРИНЦИПУ ЖИВЕТ ПЕНСИОНЕРКА
ТАТЬЯНА ИВАНОВНА КАРЯКИНА

Разве можно судить о возрасте по паспортным данным? Для кого-то душевная старость приходит уже в 35, а другие и в свои 70 лет остаются озорным дедушкой-мальчишкой или полной энтузиазма бабушкой-затейницей.

Татьяна Ивановна Карякина вышла на заслуженный отдых в 2007 году. С тех пор удивляет своих знакомых и бывших коллег из локомотивного депо Кинель спортивными достижениями, фотографиями из мест отдыха и различных мероприятий. Скорее, продолжает восхищать - активная жизненная позиция отличала Карякину с молодых лет.

«По натуре я оптимист, - характеризует себя Татьяна Ивановна, с легкостью вставая со спортивного снаряда в тренировочном зале Спортивного центра «Кинель». - И в школе, и на заводе в Самаре, где работала и училась позднее, «дружила» с гимнастикой, с волейболом, занималась велоспортом. Ну и, конечно, поездки с коллективом на Волгу, участие в добровольной народной дружине - все было молодое, весело и здорово!».

Зрелый возраст - время, когда можно воплотить давние мечты в реальность, считает Татьяна Ивановна и действует по принципу: «Сегодня!». Первым делом после выхода на пенсию она направилась в библиотеку, книги любила всегда - наконец появилось свободное время для дополнительного чтения. И вот на протяжении уже десятка лет Т. И. Карякина - постоянный участник интеллектуальных турниров в клубе «Знатоки-КИМ», заведующая литературно-музыкального объединения «Вдохновение». С восторгом рассказывает, какое отдохновение для души доставляет общение с интересными творческими людьми, авторами стихов, песен, не только кинельскими, но из других городов и регионов.

Общительная и заводная на подъем, Татьяна Ивановна привлекает своих друзей к различным видам досуга. «У нас своеобразный женский клуб, - рассказывает пенсионерка. - Сначала «социалочка» (так Карякина называет Центр социального обслуживания населения - прим. авт.) организовывала выездные экскурсии, посещение театров, филармонии и другие культурные развлечения. Теперь своим коллективом выезжаем, и мы открыты для новых друзей. Спортивный центр еженедельно предоставляет тренажерный зал для пенсионеров. Возможностей - хоть отбавляй! Для тех, кто не желает сидеть на месте. Нам такая активность доставляет радость и удовольствие».

На протяжении нескольких лет женщины занимаются гимнастикой и посещают бассейн.



На занятия в тренажерный зал Спортивного центра «Кинель» пенсионерки ходят, как на праздник.



Шпагат, когда тебе за 60? Легко!

Скрывать не стоит, с возрастом физические упражнения даются нелегко. Через боль иногда приходится достигать эластичности в суставах и тонуса в мышцах. Зато здоровье - в порядке. Татьяна Ивановна легко садится на шпагат - такой растяжки она не имела даже в молодые годы.

Физическая поддержка организма пригодилась в путешествиях. Татьяна Ивановна несколько раз отдыхала на южных курортах страны, чего не могла позволить себе, когда работала, растила детей, поднимала с супругом домашнее хозяйство. «Со своей подругой Надеждой Михайловной Котьяковой (кстати, их дружбе уже 54 года - прим. авт.) весь Сочи пешком обошли, в Олимпийский ездили, причем, в экономном режиме, - продолжает Татьяна Ивановна. - Узнаем маршруты экскурсий, определяем исторические места - и направляемся туда «самоходом», общественным транспортом. В Казани были, за Волгой на турбазе отдыхаем...». Своим позитивным взглядом на жизнь Т. А. Карякина объединяет вокруг себя друзей и знакомых, заряжает их идеями, радостью общения и бесконечного познания.

В семье у этой жизнерадостной женщины живет гармония. С любимым мужем Николаем Сергеевичем воспитали замечательных детей: двух до-

черей и сына. У Карякиных две внучки, пятнадцатилетний внук. Бабушка успевает и с внуками пообщаться-понячиться, и саморазвиваться - замечательный пример для подрастающего поколения. Это и есть самое эффективное воспитание.

Конечно, и семейные заботы никуда не делись. Здесь во многом женщина полагается на супруга. Николай Сергеевич еще не вышел на заслуженный отдых. Он поддерживает интересы своей жены, понимает и одобряет ее неумную активность. Сам Карякин предпочитает спокойный отдых, ему по плечу и по нраву любые хозяйские заботы в доме, во дворе, в огороде.

«У моего мужа золотые руки и замечательный характер, - говорит счастливая Татьяна Ивановна. - Даже сложные строительные работы выполняем вместе. Николай Сергеевич все умеет, а если возникают вопросы, говорит: «сходи» в свой Интернет, найди подсказку». Татьяна Ивановна призналась, что уже будучи на пенсии научилась свободно ориентироваться в гаджетах, общаться в соцсетях и находить нужную информацию в Интернете.

Еще одно увлечение с юности продолжает развивать в себе Татьяна Ивановна - любовь к фотографии. Дети Карякиных до сих пор вспоминают эту волшебную процедуру: красный фонарь, проявитель, закрепитель, глянec и черно-белое фото.

Тут история давняя. На свое двадцатилетие вместо золотых сережек в подарок от мамы девушка приобрела новенький ФЭД. «Так и живу с не проколотыми ушами, - шутит Татьяна Ивановна. - Сейчас у меня в наличии фототехника более продвинутая. Но маленький - дежурный - фотоаппарат всегда в моей сумочке. Каждый день можно встретить что-нибудь удивительное! Нужно быть готовой».

Анна ИВАНОВА.
Фото автора.

Помощь по зову сердца

В преддверии Дня пожилого человека сотрудники Алексеевского отделения «Центра социального обслуживания населения Восточного округа» у своего подопечного провели генеральную уборку дома.

Сотрудники Алексеевского отделения социального обслуживания на дому организовали волонтерский выход к инвалиду 3 группы. У шестидесятилетнего мужчины необходимо было провести комплексную уборку жилья, очистить придомовую территорию от травы и скопившегося мусора.

После перенесенного два года назад инсульта мужчина ограничен в движении, с трудом передвигается по дому. Самостоятельно поддерживать чистоту и заниматься домашними делами инвалид не в состоянии. Помощь оказать некому, мужчина проживает один. В коллективе социальной службы решили создать волонтерскую бригаду для помощи одинокому человеку с ограниченными возможностями. Сотрудники отделения Н. А. Преснякова, Л. С. Цыбусова, Н. В. Плаксина, Н. А. Макарова, В. И. Чадаева, вооружившись инвентарем и моющими средствами, приступили к генеральной уборке жилого помещения. Мешки с мусором и старыми ненужными вещами помогли вывезти на контейнерную площадку соседи. А после уборки в доме и на улице волонтеры приготовили обед. Подопечный с удовольствием откусал домашней еды, поблагодарил женщин за заботу.

В январе газовая компания выдала мужчине предписание о замене котла, в котором потек радиатор. Инвалид имеет небольшой доход, о дорогостоящей покупке мог только мечтать. В результате в холода пришлось отапливать жилье электрическим обогревателем. Но тут случилась другая напасть - образовался долг за свет. Эту задолженность смог погасить только к концу лета. Осталась нерешенной еще одна проблема: купить новый газовый котел.

Поселковая соцслужба обратилась за спонсорской помощью к индивидуальному предпринимателю. Со своей стороны социальные работники отделения оказали материальную помощь. Не остались в стороне и жители поселка. Неравнодушные алексеевцы откликнулись, принесли необходимые в быту вещи, обувь, кухонную утварь, продуктовые наборы.

В августе в Кинеле проходила акция «Щедрая корзина», в ходе которой жители поселка и работники службы делились излишками овощей, выращенными у себя на участке. Такие подарки пригодились подопечным службы.

Ежегодно социальные работники участвуют в акции «Неделя добра», которая проводится перед праздником Светлой Пасхи. Но добрые дела не ограничиваются рамками разовых акций, мы всегда стараемся приходить на помощь к подопечным, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Л. А. ГУСЕВА,
заведующая Алексеевским отделением
«Центра социального обслуживания населения
Восточного округа».

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Руководство, профсоюзный комитет, Совет ветеранов эксплуатационного вагонного депо поздравляют ветеранов с Днем пожилого человека и Днем компании. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Совет ветеранов локомотивного депо Кинель, профсоюзный комитет поздравляют всех ветеранов депо с Днем пожилого человека.

Желаем счастья и тепла,
Чтоб жизнь, как день, была светла,
Чтоб только радость, без тревог,
Переступала ваш порог.

Приглашаем всех ветеранов эксплуатационного вагонного депо и локомотивного депо 5 октября в 15 часов местного времени в Красный уголок локомотивного депо на концерт.

Поздравляем пенсионеров и ветеранов станции Кинель с Днем старшего поколения.

Желаем доброго здоровья, семейного благополучия, уважения близких и родных. Благодарим за ваш труд!
Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза
И только от смеха сверкает слеза!

Администрация станции,
председатель профсоюзного комитета станции
Ю. А. ПАНЧИКОВА,
председатель Совета ветеранов Г. М. ГАЛКИНА.

ПОЛЕЗНЫЕ страницы

- ТОВАРЫ
- УСЛУГИ
- ФИНАНСЫ
- РАБОТА
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ, ТРАНСПОРТА
- ТВ-ПРОГРАММА
- ГОРОСКОП

Внимание! Ликвидация склада
2 ОКТЯБРЯ в ГДК г. Кинель, с 8 до 18 часов
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА **скидки до 60%**
ШУБ норка, мутон, нутрия
 Принеси старую шубу и получи скидку на новую
Беспроцентная РАССРОЧКА
0% / 0% / 12
 (первоначальный взнос) (переплата) (месяцев)
А также широкий ассортимент ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ И КУРТОК
 (*Подробности у продавца ИИ Богданова Е. В.)

СОФИТА **30 СЕНТЯБРЯ** **СКИДКА**
ОБУВЬ **КАЖДОЕ** на весь ассортимент
СУМКИ, РЮКЗАКИ **ПОСЛЕДНЕЕ**
КОШЕЛЬКИ **ЧИСЛО**
ЗОНТЫ **МЕСЯЦА** **10%**
ЧЕМОДАНЫ
 г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «В», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

Московское юридическое бюро «Главная дорога»
 Самарское отделение
ДОСРОЧНЫЙ ВОЗВРАТ Без передачи теории по окончании срока.
ВОДИТЕЛЬСКИХ В т.ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.
УДОСТОВЕРЕНИЙ 8-800-200-14-01 звонок бесплатный.
В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ 8(846) 219-27-73

«Ровный потолок без лишних хлопот»
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гарантия 10 лет
 ТЦ «Южный», секция 1-04, м-н «Самodelкин»
 Тел.: 8 (846) 972-79-65, 8-927-692-79-65. www.Kinelremont.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от производителя
 ГЛЯНЦЕВЫЕ - МАТОВЫЕ - САТИНОВЫЕ
 АРТ-ПЕЧАТЬ - МНОГОУРОВНЕВНЫЕ КОНСТРУКЦИИ
190 акция!
руб./м² с установкой
КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОТОЛКИ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
205-33-26
 www.royalvinyl63.ru

МирКомфорта МСК www.mk163.ru 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65
АНТЕННЫ монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка **от 1700 р.**
КОНДИЦИОНЕРЫ предмонтаж | монтаж | обслуживание от 15 000 р. с установкой, до 20 м², гарантия 3 года
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ от 13 000 р. с установкой, продажа | монтаж | настройка | видеодомофон

С завода **3А 3 ДНЯ!**
25 цветов!
 • ЗАБОР
 • САЙДИНГ
 • ВОДОСТОК
 • УТЕПЛИТЕЛЬ
 • ПРОФНАСТИЛ
 • МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
КРОВЛЯ региональная сеть
 ПРИ ПОКУПКЕ КОМПЛЕКТУЮЩИХ КРОВЕЛЬНОЙ ВЕНТИЛЯЦИИ **СУПЕРБОНУС!**
 Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (937) 074-36-36; 8 (927) 724-36-36

ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТ-С»
 Мет. черепица, профлист (1-2 сорт), профлист н/к.
 Штакетник. Поликарбонат t 4-10 мм.
 Арм. сетки. Мет. прокат. Проф. трубы,
 НКТ-76, утеплители, ДСП, ОСП.
ДОСТАВКА.
 Тел./факс: 8 (84655) 2-55-92;
 8-927-012-28-43, 8-937-656-10-08.

SUPER ГАЗ
 СЕТЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ МАГАЗИНОВ ГАЗОВОЙ ТЕХНИКИ
 г. Кинель
 ул. Мира, 44А ☎ 6-40-99

SUPER ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Газовый котел «Конорд»
 КС-Г-7S-Э

12880 руб.

Организатор акции ООО «ГазТеплоТорг». Акция действует во всех магазинах газовой техники «SUPER ГАЗ» г. Самара, г. Тольятти, г. Кинель, г. Чапаевск. На интернет-магазине «SUPER ГАЗ» данная акция не распространяется. Количество товара ограничено. Если на товар распространяется несколько скидок, покупателю предоставляется наибольшая скидка. Скидки не распространяются на товары, приобретаемые в рассрочку «0% переплата». В акции не участвуют товары, являющиеся специальными предложениями. При обмене товара скидка не может быть выдана повторно. Подробности об организаторе акции и сроках проведения уточняйте на сайте supergas.ru и у продавцов-консультантов.

ОКНО под ключ = 9000 руб.
Честная цена!!!
Остекление балконов и лоджий
 Тел. 8-927-909-26-99, 8-937-980-99-18

ООО «ЗПТ»
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
для теплиц и навесов
 прозрачный и цветной
ДОСТАВКА. МОНТАЖ
Телефон: 8-987-955-05-64

РОЕМ КОЛОДЦЫ
 Монтаж, демонтаж, ремонт, чистка.
Водоснабжение, канализация, отопление. Доставка колец.
Услуги - кран-манипулятор.
 Тел.: 8-917-950-70-00, 8-937-07-44-007.

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды
 Кольца разного диаметра
Телефон: 8-927-032-83-63

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛО-ЧЕРЕПИЦА. САЙДИНГ. ТРУБЫ. ШТАКЕТНИК, УТЕПЛИТЕЛЬ.
 Низкие цены от завода-изготовителя.
 Доставка из Самары.
Заказ по тел.:
8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

КАССА взаимопомощи
ЗАЙМЫ 0,4% в день*
 г. Кинель, ул. Маяковского, д. 81
8 987 984 43 26

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 6 ст.809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «Пенсионная КВ Деньги» ОГРН 1143537000090 (зарегистрировано в реестре 651403119005313 от 30.06.2014 г.). Сайт www.пенсионная-касса.рф РЕКЛАМА

Приглашаем на постоянную работу:

ВОДИТЕЛЕЙ ТЯГАЧА

з/плата - до 77 000 руб. и выше

ОПЕРАТОРА МОЙКИ

з/плата - до 23 000 руб. и выше

Официальное трудоустройство,
оплачиваемые отпуска и больничные.

Телефон: 8-800-500-3-112*

Звонок по России бесплатный

*ООО «Эльбрус»

Приглашаем на постоянную работу в г. Кинеле:

ГРУЗЧИКОВ

з/плата - до 35 000 руб. и выше

КЛАДОВЩИКОВ

з/плата - до 35 000 руб. и выше

Работа в кондиционируемом помещении, официальное
трудоустройство, оплачиваемые отпуска и больничные,
льготное питание, доставка служебным транспортом.

Телефон: 8(846) 266-99-80*

*ООО «Фармперспектива»

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району бесплатно
Телефон: 8-961-300-14-65.

РЕКЛАМА ИНН 6350020030

ТЕПЛИЦЫ
• НАВЕСЫ
• БЕСЕДКИ
Доставка
Установка

СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ
8-927-294-05-34
8-927-759-50-55

РЕКЛАМА ИНН 635704652279

ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ,
ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ.
КОПКА КОТЛОВАНОВ,
ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ
ДОРОГ, УЧАСТКОВ**

Асфальтная крошка
Аренда спецтехники Кирпич/силикатный

8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33

РЕКЛАМА ИНН 6350020036

ОТКАЧКА ЖИДКИХ НЕЧИСТОТ

8-927-711-77-33
8-937-992-24-29

РЕКЛАМА ИНН 6350020036

***Сроки акции до 30.11.2018

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ

Акция! ПРИ ЗАКАZE 2-Х ОКОН МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК***

ОКНА Честная цена от 3500 р.
БАЛКОНЫ Честная цена от 5500 р.
МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ Честная цена от 930 р.
КУХНИ НА ЗАКАЗ Честная цена от 18900 р.
ШКАФЫ-КУПЕ Честная цена от 5300 р.
МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ Честная цена от 7000 р.

Работаем по всей области
Оформление договора на дому

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.

РАССРОЧКА * БЕЗ % БЕЗ БАНКА ДО 1,5 ЛЕТ **СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 50%** ЗАКАЗА БЕСПЛАТНО!**

oknapensioneram.ru
Самара: *подробности по телефонам: Кинель: (846) 991-58-25, 8-903-301-58-25
Приём заявок с 8-00 до 19-00 ежедневно, без обеда, выходных и праздников

Скидки предоставляются на основании положения о скидках.

Завод ГРАД

ОКНА

от 1500 р. от 4000 р. от 6000 р. от 8000 р.

Москитная сетка в ПОДАРОК
Замер, доставка БЕСПЛАТНО

Скидка до 50%
Рассрочка = 0%

ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ

okna-grad.net
8 (937) 992 93 29
8 (927) 007 64 97

*цены указаны без учета работ и аксессуаров

РЕКЛАМА ОПРН 316631300112748

ОКНА Roto AXOR GOODWIN KWB RENAU

ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА НА РЫНКЕ БОЛЕЕ 15 ЛЕТ

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, МОНТАЖ ПО ОБЛАСТИ БЕСПЛАТНО
МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК

от 2000 р.

Хотите без посредников?
Заказывайте у нас!

СКИДКИ ДО 50%
РАССРОЧКА 0% БЕЗ БАНКА

РЕМОНТ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Приглашаем дилеров к сотрудничеству!
БЕЗ ПЕРЕРЫВОВ И ВЫХОДНЫХ

8-927-743-44-21
8-927-743-44-31

ЗАВОД СКС

ЖАЛЮЗИ

от 12000 от 1500 от 4000 от 6000 от 8000

Цены указаны на изделия!

ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!
ГАРАНТИЯ ДО 15 ЛЕТ!
СКИДКИ ДО 50 %
РАССРОЧКА БЕЗ %
ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА! www.samarasks.ru

8-937-644-61-69 8-927-204-83-83

РЕКЛАМА ОПРН 310631021001

МИР ОКОН ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ОКНА БАЛКОНЫ ЖАЛЮЗИ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ РЕМОНТ ОКОН

1300 2200 3400 6000 7200

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ И УЧАСТНИКАМ ВОВ

8(937)063-14-57 8(937)063-16-27

РЕКЛАМА ИНН 6311109445

ИТОГИ

Алексеевка сегодня

КАЗАЧЬЯ КРЕПОСТЬ, ОСНОВАННАЯ В 1700 ГОДУ ПЕТРОМ ПЕРВЫМ, ПРОШЛА БОЛЬШОЙ И ИНТЕРЕСНЫЙ ПУТЬ ДО КРУПНОГО ПОСЕЛКА С РАЗВИТОЙ ИНФРАСТРУКТУРОЙ

Сегодня Алексеевка отмечает свое 318-летие. В день рождения принято подводить итоги, говорить об успехах и строить планы на будущее. Предлагаем вспомнить, как менялся «крылатый поселок» в течение этого года, а слово предоставим самим алексеевцам.

У площади - новый облик

После ремонтных работ преобразилась центральная площадь. Для проведения торжеств построена крытая сцена. Площадку перед ней и расходящиеся лучами дорожки замостили брусчаткой. Установили новые скамейки и фонари.



Валерий Геннадьевич Захаров, директор Дома культуры «Дружба»:

- Первыми на новую сцену центральной площади выйдут наши творческие коллективы, взрослые и детские. Планов у нас - громадь. Хотелось бы знакомить жителей поселка с творчеством звезд областного и российского масштаба. Сегодня перед алексеевцами выступят известный в губернии скрипач Альберт Носков, исполнительница народных песен Клара Корнилова и самарский певец, поэт-песенник и композитор Евгений Войнов. В следующем году Алексеевка проведет первый межмуниципальный фестиваль казачьей песни «Гуляйте, братья казаки».

Территория яркого детства

Сразу несколько новых детских площадок было установлено этим летом в разных частях поселка. Алексеевцы в этой инициативе приняли активное участие. Во дворах многоквартирных домов, и в частном секторе жители не только сами установили игровые элементы, но и благоустроили территорию вокруг детских площадок.



Екатерина Николаевна Яко-маскина, инициатор установки детской площадки на улице Специалистов:

- На нашей улице много молодых семей с маленькими детьми, поэтому созданное игровое пространство для нас стало хорошим подарком. Как только привезли игровые элементы, работа закипела: мужчины занялись установкой, женщины высадили саженцы деревьев и разбили клумбы. Теперь мы можем не волноваться: дети под присмотром, играют рядом с домом на безопасной площадке. А взрослые здесь обсуждают насущные вопросы. Наш поселок меняется к лучшему, и приятно ощущать свою причастность к этим позитивным переменам.

Уютный двор для комфортной жизни

В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» обновлено уже четыре дворовых территории. В 2017 году новый облик получили дворы многоквартирных домов по Гагарина, 6 и Шахтерской, 1. В этом году участниками программы стали два соседних дома по улице Невская, 13 и 15.



Николай Викторович Волков, директор управляющей компании «Жилсервис»:

- Эта программа - хорошее для нас подспорье. Меняется окружающее человека пространство - меняется и настроение, а главное - отношение людей. Как только на Невской завершили работы по обустройству дороги и парковки, жители высадили деревья, цветы.

Управляющая компания в благоустройство вносит свою лепту. Так, между двумя многоквартирными домами этим летом по просьбе жильцов обустроили асфальтовую пешеходную дорожку. В планах - большой объем работ по этим и другим многоквартирным домам.

Сквер в честь поэта

Кованые скамейки, яркие клумбы, мягкий свет фонарей и ажурная арка в форме сердца - в самом центре поселка жителей и гостей встречает созданный в этом году сквер. Ему присвоено имя Петра Васильевича Петрищева - поэта, который воспел Алексеевку в своих лирических стихах.



Ольга Николаевна Кудряшова, заведующая библиотекой-филиалом № 5 им. В. И. Кривобокова:

- Помню тот момент, когда мы вместе с депутатами высадили на небольшом пустыре рядом с гостиницей «Звезда» первые саженцы деревьев - заложили новый сквер. А теперь посмотрите, какая красота! Уверена, он станет центром притяжения для алексеевцев, а в будущем здесь установят памятный знак в честь нашего поэта.

Новое поле - для новых побед

В рамках программы по поддержке общественных инициатив полным ходом идут работы по обновлению футбольного поля. Его с нетерпением ждут футболисты клуба «Алекс». В этом году они стали лидерами регионального первенства среди муниципальных районов, а в новом сезоне продолжат игру уже на обновленном стадионе.

С инициативой реконструкции поля, чтобы оно соответствовало современным нормам и требованиям, выступили сами спортсмены. По результатам рейтингового голосования, которое проходило в день выборов 18 марта, этот проект получил всеобщую поддержку алексеевцев.



Виктор Константинович Лаптев, главный тренер футбольного клуба «Алекс»:

- Сегодня во взрослом составе «Алекса» играет около пятидесяти футболистов, есть в поселке и детские клубы. В течение футбольного сезона мы принимаем на нашем поле команды из разных уголков губернии. Хотим видеть стадион оснащенным всем необходимым и для игроков, и для болельщиков. Согласно новым требованиям федерации футбола рядом с полем должны располагаться раздевалки, душевые, судейское помещение, зрительские трибуны. Все это в проекте предусмотрено.

Первые игры на алексеевском стадионе состоятся уже сегодня. А в зимние месяцы здесь проведут традиционный турнир по мини-футболу.

Подготовила Мария КОШЕЛЕВА. Фото автора.

1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЫКИ

Ступени Высокого искусства

ВОСПИТАНИЦА ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ «КАМЕРТОН» СТАЛА
УЧАСТНИЦЕЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ АКАДЕМИИ МАЭСТРО ЮРИЯ БАШМЕТА

Для Анны Камальдиновой новый учебный год начался не только в общеобразовательной школе. Она - ученица 7 класса школы искусств «Камертон», где обучается на музыкальном отделении по классу фортепиано. Анна занимается музыкой серьезно, увлеченно. 6 октября ей исполнится 13 лет, но уже в столь юном возрасте творческие достижения талантливой и способной воспитанницы нашей школы весомы и значительны.

Анна - лауреат ряда музыкальных конкурсов юных и молодых пианистов, фестивалей детского и юношеского творчества. Прошедшим летом ей посчастливилось войти в число 70 ребят, которые получили уникальную возможность - взять уроки мастерства у музыкантов высочайшего профессионального уровня. Город Новокуйбышевск объединил на семь дней юные дарования из России, стран СНГ и Балтии. Ребята удостоились большой чести - стали участниками VIII детской музыкальной академии, которая с 2011 года проходит под патронажем маэстро, известного российского дирижера и музыканта с мировым именем Юрия Башмета.

Попасть на мастер-классы, организуемые в рамках академии, когда с каждым юным музыкантом преподаватели занимаются индивидуально, не так просто. Право быть принятым дается не только за одаренность и способности, но и еще за достигнутые творческие победы, большое усердие, которое проявляют пианисты, скрипачи, флейтисты, гитаристы, виолончелисты, делающие свои первые, но уверенные, шаги по ступеням высокого искусства. Так можно сказать о нашей Анне Камальдиновой.

Ее сегодняшние успехи - результат работы в стремлении глубже познать классическую музыку, чувствовать ее «на кончиках пальцев», касающихся клавиш фортепиано. Этот труд вкупе с природным даром Анны - слышать музыку, улавливать интонации, «зашифрованные» автором произведения в нотной записи - помогают ей в музыкальном образовании. И, безусловно, неделя обучения в академии Башмета обогатила знания Анны, дала импульс творческому росту, совершенствованию своего исполнительского мастерства.

Приглашение, а затем и само участие в мастер-классах задавали для всех участников высокую планку.

Мастер-классы по фортепиано в академии проводил Ростислав Кример. Музыкант, которого приглашают во многие европейские оркестры для выступления на концертных площадках и в залах филармоний, окончил аспирантуру Королевской Академии музыки в Лондоне, записал концерт В. А. Моцарта для двух фортепиано с оркестром.

Для занятий с педагогом Анна подготовила усложненную программу, в нее вошли произведения, с которыми учащиеся школы искусств «Камертон» знакомятся в старших классах. Анна на индивидуальных уроках у Ростислава Кримера играла классические



Анна Камальдинова с Ростиславом Кримером на занятии в рамках академии.

произведения Баха, Гайдна, Фильда. Наставник оценил целеустремленность и большое трудолюбие юной ученицы, искренне пожелал успехов. Услышать похвалу от преподавателя академии Юрия Башмета - дорогого стоит. Для Анны Камальдиновой - это полезный и неоценимый опыт, который стал важным этапом в ее жизни. Такие встречи, уроки для растущей творческой личности, конечно же, ценны и необходимы. Тому подтверждение - с успехом прошедшие концерты участников академии в Новокуйбышевске и Чапаевске.

Хочется отметить, что в академии маэстро Юрия Башмета пять лет назад занималась еще одна наша воспитанница Екатерина Корнева. Сегодня она преподаватель ДШИ «Камертон».

Поддержать одаренных детей, открыть им мир прекрасного, научить видеть и ценить красоту музыкального искусства - в этом коллектив преподавателей школы искусств «Камертон» видит свою профессиональную задачу.

Мы верим во всех наших учеников. Школа искусства «Камертон» - это сотрудничество единомышленников, друзей музыки.

Н. В. ЧЕРНЫХ,
директор Детской школы искусств «Камертон».

АНОНС

Готовимся к диктанту

2 ноября в рамках проведения Всероссийской просветительской акции во всех субъектах Российской Федерации состоится «Большой этнографический диктант».

Он пройдет на специально подготовленных площадках в вузах, школах, библиотеках, научных институтах, детских центрах и т. д. Вопросы диктанта будут посвящены, в первую очередь, народам, населяющим Россию. В числе главных задач просветительской акции - независимая оценка этнографической грамотности россиян.

Площадкой проведения диктанта в Кинельском образовательном округе станет школа № 3. Регистрация состоится в 9 часов 15 минут местного времени, начало работы в 10.00.



В написании этнографического диктанта может принять участие любой желающий гражданин Российской Федерации.



нашу любимую и дорогую мамочку и бабушку
БАКЛЫКОВУ Людмилу Евгеньевну с 60-летием!
С днем рождения, родная,
Поздравляем мы тебя.
Ты у нас одна такая,
Очень любим мы тебя!
Лучше бабушки и мамы,
Знаем, в целом мире нет.
Счастья, милая, желаем,
Быть здоровой много лет.

Дети, внуки.

дорогую, любимую жену, маму **БЕРЕСЛАВСКУЮ Галину Александровну** с 50-летием!
Желаем в этот юбилей
Как можно больше светлых дней,
Чтоб ты почаще улыбалась
И никогда не огорчалась!
Пусть все сбываются мечты,
Чтобы была счастливой ты.
Пусть жизнь полнится добром,
Любовью, светом и теплом!
Любящий муж, дочь и ее семья.

БЕРЕСЛАВСКУЮ Галину Александровну с 50-летним юбилеем!
О такой сестренке можно лишь мечтать,
Даже в целом мире лучше не сыскать.
Пусть бывают споры - это не беда,
Ссоры позабудем, раз и навсегда.
С одного мы деревца, с яблонки одной,
Как не восхищаться мне своей сестрой?
Я тебе сегодня правду всю скажу -
Очень-очень сильно я тебя люблю
И желаю счастья, радости, добра!
Будь всегда счастливой,
Ты мне так нужна!

Сестра и вся ее семья.

дорогую сестру **МАКАРОВА Владимира Николаевича** с юбилеем!
Желаю тебе хорошего здоровья,
Чтоб радость верной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге
Тебе хватало счастья, любви и тепла.

Сестра.

ГОРДЕЕВА Романа с днем рождения!
Желаем счастья и удачи,
Желаем дружбы и любви,
Пусть радуют тебя надежды,
Пусть сбудутся твои мечты!

Мама, папа, бабушка Надя,
семьи Ковыршиных, Алпатовых, Борисовых,
Новиковых, Нагель, Жоголевых.

с Днем ангела **КОСТИНУ Веру, ЦАРЕВУ Надежду, КИРЕЕВУ Надежду, ЕМЕЛЬЯНОВУ Любовь.**
Пусть в вас не угасает вера,
Надежда пусть в душе живет,
Ну а любовь вам сердце греет.
И пусть всегда во всем везет!

Ваша Татьяна.

САД И ОГОРОД

Нужно ли осенью вносить чернозем на участок?

Чернозем - отличная почва, но ее волшебные свойства несколько преувеличены. Стоит его распахать и начать на этой земле что-то выращивать, как он понемногу начнет терять свои свойства. Если внести самосвал чернозема в бедную почву, то эффект будет наблюдаться не больше 2-3 лет.

При этом существует масса других способов улучшить структуру и плодородие почвы: можно вносить в землю приготовленный на месте компост, местный навоз, опилки или опавшие листья. Всем этим успешно пользуются многие поколения огородников, на долю которых настоящего чернозема не досталось.

Зато народное мнение о незаменимости чернозема эксплуатируют предприимчивые коммерсанты, которые под этим названием предлагают дачникам различные субстраты темного цвета. Чаще всего это ил с городских очистных сооружений и отработанные тепличные грунты. В первом случае такая «добавка» получается крайне далекой от органического земледелия, ради которого ее покупают, потому что содержит много свинца и других тяжелых металлов, а во втором она не слишком плодородна и бывает заражена возбудителями болезней растений.